
ZÁPIS  Z USTAVUJÍCÍHO  ZASEDÁNÍ  OBECNÍHO  

ZASTUPITELSTVA OBCE ÚNĚJOVICE 

KONANÉHO DNE 15.11.2010, OD 19.00 HOD 
  

Datum konání: 15.11.2010 

Místo konání: budova obecního úřadu Únějovice 

Přítomni: Mastný,Laitl,Dolejš,Uzlík,,Roubal,Příbek, Hůrka 

  

  

  

PROGRAM: 1) zahájení 
                     2) složení slibu jedn.členů zastupitelstva 

                     3) určení ověřovatele a zapisovatele 

                     4) volba starosty a místostarosty 

                     5) zřízení finančního a kontrolního výboru 

                     6) výše odměn za výkon funkce 

                     7) diskuse, závěr  

  

  

  

ad 1) Zasedání Zastupitelstva obce Únějovice bylo zahájeno v 19.00 h 

dosavadním starostou obce panem Laitlem Josefem(předsedající) 

Předsedající konstatoval, že zasedání bylo řádně svoláno v souladu se zákonem 

o obcích, koná se do 15 dnů ode dne uplynutí lhůty pro podání návrhu na 

neplatnost voleb(bez   návrhu). Informace o konání Zastupitelstva byla 

zveřejněna v souladu se zákonem ( 7 dní předem) a úřední desce a i na 

elektronické úřední desce. 

  

ad 2) Předsedající vyzval přítomné členy zastupitelstva ke složení slibu. 

Předsedající přečetl text slibu a každý člen stvrdil slovem slibuji a převzetím 

osvědčení o zvolení členem zastupitelstva obce Únějovice. 

Žádný člen zastupitelstva neodmítl složit slib a převzal osvědčení.  

  

ad 3)  Předsedající navrhl určit ověřovateli zápisu pana Dolejše Pavla a pana 

Roubala Pavla  a zapisovatelem pana Mastného Luboše. 
  
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice určuje ověřovateli zápisu pana Dolejše a pana Roubala, 

zapisovatelem pak Mastného. 
Výsledek hlasování: Pro   7         Proti  0     Zdrželi se  0 
Usnesení bylo schváleno 

ad 4) Předsedající dále navrhl, aby funkce starosty a místostarosty byly funkce 

dlouhodobě neuvolněné a aby volba proběhla veřejným hlasováním 

Žádný protinávrh nebyl podán. 

  

  



Návrh usnesení: Zastupitelstvo souhlasí s návrhem předsedajícího se způsobem volby starosta a místostarosty 
Výsledek hlasování: Pro  7      Proti    0     Zdržel se hlasování   0 
Usnesení bylo schváleno 
  

VOLBA STAROSTY  MÍSTOSTAROSTY 

Předsedající vyzval členy Zastupitelstva k podání návrhu na funkci starosty a 

místostarosty. 

Byly podány následující návrhy: 

a)     Člen zastupitelstva Uzlík Eduard navrhl zvolit do funkce starosty Pana 

Laitla Josefa a do funkce místostarosty pana Mastného Luboše. 

b)    Člen zastup. Hůrka Josef navrhl starostou Mastného Luboše, 

místostarostou Příbka Tomáše 

c)     Člen zastup.Laitl Josef navrhl starostou p.Hůrku Josefa a místostarostou 

Mastného Luboše 

  
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce Únějovice volí starostaou pana Laitla Josefa a místostarostou pana 

Mastného Luboše 
Výsledek hlasování: a) 5 – 0 – 2 
                                  b )1 – 0 – 6 

                   c) 0- 1 - 6 
Usnesení bylo schváleno- bod a) 
  

  

ad 5) Volba členů finančního a kontrolního výboru 

Předsedající navrhl, aby zastupitelstvo zřídilo finanční a kontrolní výbor, 

přičemž každý z nich bude mít 3 členy. 

Předsedající vyzval zastupitel k návrhům: 

Zastupitel Mastný Luboš navrhl složení výborů takto: 

-         Finanční výbor: předseda Uzlík Eduard, členové Příbek Tomáš, Roubal 

Pavel 

-         Kontrolní výbor: předseda: Dolejš Pavel, členové Uzlík Eduard, Roubal 

Pavel 

  
 Návrh usnesení: Zstupitelstvo obce schvaluje návrh pana Mastného Luboše v plném znění 
Výsledek hlasování:  Pro 5  Proti  0   Zdrželi se hlasování 2 
Usnesení bylo schváleno  
  

  

ad 6) Rozhodnutí o odměnách za výkon funkcí 

Předsedající úvodem sdělil zastupitelům, jak byly stanoveny odměny v minulém 

funkčním období a navrhuje u tohoto systému zůstat. Základem je nařízení vlády 

č.37/2003 Sb. o odměnách za výkon funkce. Vzhledem k tomu, že jsme velmi 

malou obcí a rozpočet není vysoký, výplata odměn je podle tohoto nařízení, ale 

pouze do výše 45% jednotlivých tarifů a částek. 

  
Návrh usnesení: Zastupitelstvo obce schvaluje návrh předsedajícího 
Výsledek halsování: Pro 7  Proti  0   Zdrželi se hlasování  0 
Usnesení bylo schváleno  



  

ad 7) závěr a diskuse 

  

  

  

  

  

Příloha zápisu: 

Č.1)  presenční listina 

Č.2)  soupis složení slibu 

  

 Dne 15.11.2010 

  

  

  

  
Zapsal: Mastný Luboš                                                          Ověřovatelé:………………………………………………. 

 


